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様式第３号（第１３条関係） 

 

会議録 

会議の名称 令和７年度 第１回朝霞市スポーツ推進委員会議 

開催日時 令和７年７月１０日（木）午後７時～午後７時３０分 

開催場所 朝霞市立総合体育館 会議室 

出席者の職・氏名 

委員２２名 

（馬場委員、塩味委員、椎橋委員、茂木委員、篠崎委員、土屋委員、

荒川委員、藤田委員、谷津委員、吉井委員、大橋委員、坂本委員、

伊藤委員、中西委員、貝塚委員、井上委員、木村委員、山口委員、

渡辺委員、渡邉委員、松村委員、坪井委員） 

事務局８名 

（生涯学習部 奥山部長、生涯学習・スポーツ課 長谷課長、高橋

課長補佐、同課スポーツ係 秋山係長、奈良主事、遠藤主事、臼田

主事補、戸村主事補） 

欠席者の職・氏名 
委員３名 

（大越委員、山本委員、髙橋委員） 

議題 

１ 令和７年度 スポーツ事業計画について 

２ 第７０回記念朝霞市民スポーツ大会について 

３ 小学生スポーツ教室「ミニテニス」について 

４ その他 

会議資料 

・会議次第 

・会議資料 

・朝霞市スポーツ推進委員名簿 

会議録の作成方針 

 □電磁的記録から文書に書き起こした全文記録 

 ■電磁的記録から文書に書き起こした要点記録 

 □要点記録 

 □電磁的記録での保管（保存年限   年） 

電磁的記録から文書に書き起こ 

した場合の当該電磁的記録の保 

存期間 

■会議録の確認後消去 

□会議録の確認後 か月 

会議録の確認方法 議長 による確認 

傍聴者の数 ０人 

その他の必要事項 
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  審議内容（発言者、発言内容、審議経過、結論等） 

○司会 

ただいまより、「令和７年度第１回朝霞市スポーツ推進委員会議」を始めさせていた

だきます。 

本日、司会進行を務めます、生涯学習・スポーツ課の高橋です。よろしくお願いしま

す。 

会議に先立ちまして、生涯学習部長の奥山よりあいさつを申し上げます。 

 

＜あいさつ＞ 

  

○司会 

会議に入ります前に、委嘱状の交付を行います。 

朝霞市スポーツ推進委員を代表しまして、馬場委員に奥山部長より交付させていただ

きます。 

 

〈委嘱上の交付〉 

 

○司会 

本来でありましたら、１人１人に委嘱状を交付させていただくところでございますが、

時間の関係上、他の委員の皆様の委嘱状につきましては、先程お渡ししました資料に同

封させていただきましたので御確認ください。 

また、本日は第１回目の会議となりますので、自己紹介をお願いいたします。 

 

〈委員の自己紹介〉 

 

○司会 

これより会議に入りますが、本日の会議の出席者は、２５名中２２名です。定足数は、

条例により過半数の出席となっておりますので、本会議は成立していることを御報告い

たします。また、本日の会議の要点を記録した会議録は、朝霞市情報公開条例に基づき公

開されますので、予め御了承ください。 

 

初めに、配付しました資料の確認をお願いします。 

会議次第が表紙の左上ホチキス止めの資料が５ページまでございます。 

次に推進委員名簿が１枚ございます。 

お手元にありますでしょうか。資料をお持ちでない方、資料が不足している方は、挙手

をお願いいたします。 

 

それでは、議題に入ります。 

議題（１）「令和７年度 スポーツ事業計画について」事務局から説明をお願いします。 

 

 

○事務局 

それでは、議題（１）「令和７年度 スポーツ事業計画について」御説明します。 

１ページを御覧ください。令和７年度生涯学習・スポーツ課スポーツ係の自主事業は、

大きく分けて１１の事業を予定しております。 
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○事務局 

事業ごとに上から順に御説明させていただきます。 

「第２９回 朝霞市民ウォークラリー大会」は、４月１３日（日）に、朝霞第十小学校

を基点に周辺約５ｋｍのコースで、実施する予定でしたが、雨天のため中止となりまし

た。 

 

次に、「市民スポーツ教室」は、ボッチャ教室を令和８年２月５日（木）と６日（金）

の２日間で午後６時３０分から開催します。場所は総合体育館サブアリーナで、定員は

１２組２４名とし、ペアで参加を呼びかけ、実施する予定です。講師は、朝霞市スポーツ

推進委員連絡協議会の皆様に依頼していますので、御協力の程、よろしくお願いします。 

 

次に、「小学生スポーツ教室」は「ミニテニス教室」を、７月２９日（火）から３１日

（木）の午前中の３日間で、小学４年生から６年生を対象に実施します。場所は総合体育

館メインアリーナで、定員は６４名で実施します。 

詳細は議題（３）で報告いたします。 

また、「なぎなた教室」は、８月５日（火）から８月７日（木）の３日間で、同じく午

前中に小学４年生から６年生を対象とし、総合体育館で、定員は３０名で実施します。 

こちらについては、２５名からの応募がありましたので、全員受け入れとします。講師

は朝霞市なぎなた連盟に依頼しております。 

 

次に「ビームライフル・ビームピストル スポーツ射撃体験会」は、８月２３日（土）

の開催を予定しております。詳細につきましては、現在、埼玉県ライフル射撃協会と調整

中です。 

 

次に、「溝沼子どもプール」ですが、７月１９日（土）から８月３１日（日）まで計４

４日間の開場とします。今年度も午前、午後の２部制とし、人数制限は設けず実施いたし

ます。 

 

次に「第７０回記念 朝霞市民スポーツ大会」ですが、１０月１２日（日）に朝霞中央

公園陸上競技場で開催します。詳細は、議題（２）で報告いたします。 

 

次に「第６４回 朝霞市ロードレース大会」は、例年同様、１１月２３日（日）の勤労

感謝の日に、小・中学生、親子ふれあい、一般男女、壮年などの１７クラスに分け、朝霞

中央公園陸上競技場及び朝霞の森周辺で実施します。詳細は、関係者と協議し決定しま

す。 

 

次に開放事業について御説明します。 

「学校体育施設開放事業」は、市内各小・中学校１５校の協力の下、学校教育で使用し

ない時間帯に学校体育施設を市民のスポーツ団体へ開放しており、学校ごとに貸し出し

曜日、時間帯を定めて実施しています。 

 

次に「陸上競技場個人無料開放事業」は、毎週火曜日と第２・４土曜日に市内在住・在

勤・在学の方に限定して開放しております。 

 

最後に、「総合体育館個人開放事業」につきましては、毎週火曜日は正午から午後６時、

毎週水曜日は、午後３時３０分から午後９時３０分までを１枠２時間の３部制で開放し
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ております。 

 

議題（１）の説明は以上でございます。 

 

○司会 

ただいまの説明について、御意見、御質問等ございますでしょうか。 

ないようですので、次に議題（２）「第７０回記念朝霞市民スポーツ大会について」事

務局から説明をお願いします。 

 

○事務局 

それでは、議題（２）の「第７０回記念朝霞市民スポーツ大会について」御説明しま

す。 

２ぺージを御覧ください。 

５ 大会の形式 についてですが、午前８時から午後３時までとし、市民スポーツ賞

表彰式を同日開催します。 

実施種目につきましては、資料３ページのとおりとなります。昨年度に倣っての実施

となりますが、今年度は記念競技としてプログラムＮＯ．１５のティラノサウルスレー

スを実施することといたしました。対象者は各参加地区からの選出と、当日ティラノサ

ウルススーツを持参できる方となります。また、競技内容につきまして、６０ｍ走とし、

障害物競走で使用したスタート・ゴールラインを使用する予定です。 

オープン種目についてですが、町内会の参加種目確認後、募集チーム数を決定し、玉入

れは当日、チームジャンピングと綱引きは事前申込みで参加を募ります。 

 

再度資料２ページを御覧ください。 

（３）の参加賞及び景品については、今年度も実施いたします。くじのあたり本数は前

回同様に３００本とする予定です。景品につきましては、決まり次第、会議や市のホーム

ページ等でお知らせします。 

また、現在内容を検討中ですが、今年度は役員と参加地区の皆様に記念品をお渡しい

たします。 

次に、その他の会場設営については、町内会分を含めテント、テーブル、イスの設置を

業者に委託します。キッチンカーについても、２～３者に出店を依頼する予定です。 

なお、ただいまの説明につきましては、６月６日の専門委員会で了承されました。 

 

最後に、今大会では第７０回記念事業として和光市のわこうっち、新座市のゾウキリ

ン、埼玉県のコバトンを招き、本市のぽぽたん、彩夏ちゃんと合わせて記念写真をとれる

撮影ブースを設置する予定です。 

また、今大会の参加地区数につきましては、現在１２地区となっております。今後変更

がありましたらお知らせします。 

議題（２）の説明は以上です。 

 

○司会 

ただいまの説明について、御意見、御質問等はございますか。 

 

○塩味委員 

オープン種目のチームジャンピングと綱引きについて、事前申込制で参加者を募集し

ていますが、今まで一度も申込みがありません。事前申込みがなかった場合に、当日申込
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みを受け付けることはできますか。 

 

○事務局 

 チームジャンピングと綱引きについて、今年度も事前申込制で参加者を募集しますが、

申込者がいない場合の当日受付につきましては、検討させていただきます。 

 

○塩味委員 

ティラノサウルスレースについて、選手はどこに集合させる予定ですか。 

 

○事務局 

陸上競技場石畳の選手招集所を集合場所とする予定です。 

 

○司会 

次に議題（３）「小学生スポーツ教室「ミニテニス」について」事務局から説明をお願

いします。 

 

○事務局 

それでは、議題（３）の「小学生スポーツ教室「ミニテニス」について」御説明します。 

 

４ページを御覧ください。 

開催日時は、７月２９日（火）から３１日（木）の３日間の午前中で、場所は、総合体

育館メインアリーナで行います。講師は例年同様、朝霞市スポーツ推進委員連絡協議会

に依頼しています。６４名募集のところ５３名から申込みがありましたので全員受け入

れとします。 

なお、詳細については、本会議後に開催される定例会で協議いたします。 

 

議題（３）の説明は以上でございます。 

 

○司会 

 ただいまの説明について、御意見、御質問等はございますか。 

次に、議題（４）「その他」として事務局から何かありますか。 

 

○事務局 

議題（４）の「その他」ですが、資料の５ページに今年度の年間予定表を掲載していま

すので、参考に御確認ください。 

 

○司会 

ただいまの説明について、御意見、御質問等はございますか。 

以上で議題はすべて終了となります。 

なお、この後定例会が開催されますので、このままお待ちください。 

以上をもちまして、「令和７年度 第１回朝霞市スポーツ推進委員会議」を終了させて

いただきます。 

ありがとうございました。 

 

 

 


